
Nainovtiia poroiila. 
Iz uradnih poročil. 

Na avstrijskih in nemških bojiščih nič poseb
nega. — Bitka v Macedoniji se nadaljuje. Naši se 
v naskoku iztrgali Prancozom višine severnovzhodno 
od Trnovega in Snegovega. ki so nedavno ostale \ 
francoskih rokah. 

Dve upravniški vladi 
V Petrogradu sestojita pravzaprav dve vladi: 

ena je izvrševalni odbor' dume, druga izvrševalni od
bor petrograjskih delavcev. Dumin odbor je za voj
sko, delavski odbor za mir. Dosedaj se je zgodilo le, 
kar sta oba odbora dogovorno odločila. Zdi se, da 
je delavski odbor zasedaj mnogo vplivnejši. Za njim 
stojijo delavci in vojaštvo. Delavski odbor ni hotel, 
da sprejme Mihael Aleksandrovič vlado, dokler ni 
določena ustava. Odbor tudi Nikolaja Nikolajeviča ni 
maral za vrhovnega poveljnika. 

Car yjet? 
Poveljnik severne ruske fronte, general Rus

kij, se je postavil popolnoma ob stran upornikov. 
Ruskij je bil, ki je carja držal šiloma v Pskovu ter 
ga prisilil, da se je odpovedal prestolu. Poveljnik ju
žne fronte, general Brusilov, je ostal carju zvest. 
Ko mu je predsednik dume, Rodzianko, brzojavil, da 
se naj pridruži upornikom, mu je odgovoril; ..Storil 
bom svojo dolžnost napram carju!" 

Ruska armada na fronti brez živil. 
Iz Berolina se poroča, da že od 10, marca ne 

vozijo iz notranjosti Rusije na fronto nobeni vlaki, 
tako, da armada ne dobiva nič več živil, municije in 
drugih potrebščin. Posledica tega je, da so sedaj že 
vsa vojaška skladišča za živež prazna, Ustaši so tu
di ustavili v Moskvi vse železniške vlake, ki so pre
važali živila iz Sibirije za armado na fronto in so 
razdelili med prebivalstvo vsa živila, namenjena za 
vojaštvo na fronti. 

Oklic nove vlade. 
Začasna ruska vlada je izdala na rusko Iju> 

stvo dne 19. t. m. oklic, v katerem opisuje vzroke, ki 
so privedli do sedanjih dogodkov. V oklicu pravi no
va vlada, da so bili vsi poizkusi zaman, da bi se do
sedanjega carja in njegovo vlado spravilo na pot 
skupnosti z ljudstvom. In ko je Rusija radi protipo
stavnih in škodljivih dejanj vladujočih krogov bila 
pred največjo nesrečo, je ljudstvo vzelo vso moč v 
svoje roke. "Sedanja vlada obljublja, s svoje strani 
storiti vse, da se armadi zagotovi vse potrebno, da 
se vojska vodi do zmagovitega konca. Vlada bo zve
sto varovala vse zveze z državami, s katerimi je dr
žava zvezana. Kar se tiče oblike novega vladstv 
bo sedanja vlada, kakor hitro mogoče sklicala usta
vno zborovanje na podlagi splošne volilne pravice, 
pri čemer bo pa tudi hrabrim braniteljem domovine 
zagotovila udeležbo pri volitvah v parlament. Vlada 
bo tudi skrbela za določitev načel, ki vsem držav
ljanom tudi zagotovijo udeležbo pri občinskih volit
vah, ki se bodo vršile na podlagi splošne volilne pra
vice. Hvaležno se tudi spominja tistih, ki so padli v 
boju za politično ali versko misel, ter bo z veseljem 
tiste, ki so trpeli za blagor dežele, poklicala iz <pre 
gnanstva in iz ječe. 

V Rusiji vedno bolj za mir. 
Švedski listi pišejo, da je treba smatrati do

godke v Rusiji kot znak za bližan je zmage sociali
stične mirovne stranke. List „Svenska Dagblad" pi
še: Na dreganje Anglije so svobodomiselne stranke 
dvignile v dumi zastavo revolucije. Hoteli so na ta 
način strmoglaviti nazadnjaško vlado, ker so Jo su
mili, da dela za mir. Toda razmere so se razvijale 
tako, da si je delavska stranka, ki Je že davno zah
tevala konec vojske, pridobila vso moč. Razvoj do
godkov v Rusiji pomenja za Anglijo novo razočara
nje. 

Zahteve ruskih socialistov. 
Pariški list „Tempsa poroča, da so zastopniki 

ruskega delavstva za vstop svo*ega člana Kerenski
ja v novo ministrstvo, stavili med drugim sledeče po
goje: Začasna vlada mora kljub vojski uvesti zahte
vane ustavne preosnove. V program nove vlade se 
mora dati določilo, po katerem si smejo vsi narodi 
ruske države sami označiti svojo narodnost. Dovoliti 
se jim mora, da se lahko svobodno razvijajo. Izvo
liti se mora posebna komisija delavcev in vojakov, ki 
bo nadzorovala dejanja začasne vlade. 
Revolucija tudi v vojni mornarici« 

V ruski vojni mornarici v Vzhodnem morju Je 
dne 16. marca izrekel del brodovja zaupanje vrhov
nemu poveljniku vojne mornarice, admiralu Nepeni
nu, dočim mu.je man/Ši del izrekel nezaupnico. Na
stali so nemiri, v katerih je bilo nekaj Častnikov u
morjenih ali ranjenih. Dan pozneje je bil po nesre
či usmrčen tudi admiral Nepenin. 


